



MĚSTO FRENŠTÁT POD RADHOŠTĚM

nám. Míru 1, 744 01 FRENŠTÁT POD RADHOŠTĚM

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

NAŠE ZN.: OIR/27689/2022/l.szabo /spis 4712/2022

VYŘIZUJE: Ing. Lenka Szabó

TEL.: 556 833 116

FAX: 556 833 235

E-MAIL: lenka.szabo@mufrenstat.cz

DATUM: 26.09.2022

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 02

v souladu s ust. § 98 odst. 1, 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění k veřejné zakázce

„Náhradní výsadby - cyklostezka“

Na základě žádosti dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace (dále jen „vysvětlení ZD“) doručené dne 22.09.2022, zadavatel Město Frenštát pod Radhoštěm zveřejňuje vysvětlení ZD k výše uvedené veřejné zakázce včetně přesného znění žádosti/í dodavatele/ů v souladu zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“):

Znění žádosti o vysvětlení ZD č. 1:

V položkovém rozpočtu je uvedeno:

HSV-rok	P.č.	Kód položky	Název položky	poznámka k pracím	m.j.	počet m.j.
ÚRS 823-1 2018	2	183 10-4232	Hloubení rýh pro vysazování rostlin v zemině tř.1 až 4 s výměnou půdy z 50 % v rovině na be na svahu do 1:5, šířky přes 400 do 600 mm, hloubky do 500 mm		m	123,0
ÚRS 823-1 2018	6	184 10-2112	Výsadba dřevin s balem do předem vyhloubené jamky se zalitím v rovině nebo na svahu do 1:5, při průměru balu přes 200 do 300 mm		ks	123,0

Dovolujeme si požádat o upřesnění, zda by neměl být počet m. j. v položce č. 6 Výsadba dřevin celkem 242 ks, protože v rostlinném materiálu je uvedeno celkem 242 ks Thuja.

S32	Thuja occidentalis	zerav západní	ZB 120-140	242
-----	--------------------	---------------	------------	-----

Odpověď č. 1:

Jedná se o chybu ve vzorci, který je uveden u buňky v rozpočtu. Počet stromů k výsadbě v rámci rýhy má být 242 ks.

Zadavatel chybu v položkovém rozpočtu opravil, viz příloha: Výkaz výměr po vysvětlení ZD č.02.

Znění žádosti o vysvětlení ZD č. 2:

V položkovém rozpočtu je uvedeno:

R	1	-	Vytýčení výsadeb stromů před jejich založením		ks	676,0
---	---	---	---	--	----	-------

V položkovém rozpočtu – soupisu stromů je ale uvedeno pouze 665 ks stromů. V technické zprávě se uvádí počet stromů pro výsadbu 665 ks. Výpočet materiálů pro výsadby vychází z počtu stromů 676 ks. Který počet je prosím správně?

Odpověď č. 2:

Platí počet 665 ks. Nejen u R položky č. 1, ale i u č. 9.

Zadavatel chybu v položkovém rozpočtu opravil, viz příloha: Výkaz výměr po vysvětlení ZD č.02.

Znění žádosti o vysvětlení ZD č. 3:

V položkovém rozpočtu je uvedeno:

ÚRS 823-1 2018	7	184 10-2114	Výsadba dřevin s balem do předem vyhloubené jamky se zalitím v rovině nebo na svahu do 1:5, při průměru balu přes 400 do 500 mm	ks	319,0
ÚRS 823-1 2018	8	184 10-2134	Výsadba dřevin s balem do předem vyhloubené jamky se zalitím na svahu přes 1:2 do 1:1, při průměru balu přes 400 do 500 mm	ks	115,0

Celkem výsadba stromů: 242 ks Thuja + 319 ks výsadba dřevin v rovině + 115 ks výsadba dřevin na svahu = 676 ks. V rostlinném materiálu je ale pouze uvedeno 665 ks dřevin. Který počet je prosím správně?

Odpověď č. 3:

Platí 314 ks dřevin v rovině místo 319 ks a 109 ks dřevin na svahu místo 115 ks dřevin.

Zadavatel chybu v položkovém rozpočtu opravil, viz příloha: Výkaz výměr po vysvětlení ZD č.02.

Příloha: Výkaz výměr po vysvětlení ZD č.02.

Ve Frenštátě pod Radhoštěm, dne 26.09.2022

Zpracoval: Ing. Lenka Szabó – referent odboru investic a rozvoje